11Iro

Hmsn: Kpuctuza
Bo3spact: 36

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTamuen: 29.12.2011 20:02:45

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 02.01.2012 12:00:59

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/252090/answer/252253




Bpsim mu 9T0 - BOOOIIIe 0K, KaK TaKOBOM. He paHee, yeM yepe3 MecsI] II0cjie MPHEMa IIOCIeTHero
aHTHOAKTEPHaIbHOIO IIpeapaTa CHaiTe Moy Ha 6akmoceB. [IpuIiuTe pe3ynbTaT MHE Ha TOYTY.
[Tomipo6yio maTh peKOMeHAAIUH.



